| naBHOe cB-BO Al

al,a2,a3 => 2a2=a1+a3

| naBHoe cB-BO | [1

b1,b2,b3 => b2*2=b17b3

3 pas3nnyHbIX Yncna a,b,c obpasyoT B
yvkazaHHoM nopagke [ 1. HYucna
(a+b),(b+c),(ct+a) obpasyoT B yKazaHHOM
nopsaake All. Hantun q7?

bA2=ac
2(b+c)=(a+b)+(c+a)

b+c=2a=> b=2a-c

(2a-c)*2=ac
4ar2+ch2-5ac=0| :a"2
4+(c/a)*2 - 5(c/a)=0
c/a=t

tA2-5t+4=0

=1, t=4;

g=Db/a

1)c=a => b=2a-a=a
g=1;

2)c=4a => b=2a-4a=-2a
q=-2

OTtBeT -2:1;

Cymma nepBbiX 5 4yneHoB [ 1 paBHa 62. 5-
bin, 8-01, 11-bIX YNEHBLI 3TOU NPOrpeccun
ABMAKTCHA COOTBETCTBEHHO 1-bIM, 2-bIM U
10-bIM yneHamu Al'l. Hantu 1-bin uneH ['T1.

S5=b1(1-q5)/(1-q)=62

p5,b08,b11 - kycok I'T1 (n camm 'T1)
al,a2,a10 - Al

b3-b5=d
011-b8=8d

b8-b5=(b11-b8)/8
b1*g”*7-b1*q*4=(b1*g”*10 - b1*g”"7)/8

g 7-g*4=(q*10 - g*7)/8
q4(gq”3-1) - g7(g”*3 - 1)/8=0

q’4(q*3-1) [1 - g*3/8 ]=0

g=0 => b1=62

g=1=> S5=5b1=62 => b1=62/5
g=2 => b1(1-2"5)/(1-2)=62 => b1=2
OTBeT 2; 62/5;




